

ERRATA

Vol. 15, No. 6, pp. 568-574 (1964), in the communication "Stimulation of ^{14}C -Leucine Incorporation into Protein in Vitro by Ribosomal RNA of Escherichia coli," by E. Otaka, S. Osawa, and A. Sibatani:

Page 569, Fig. 1, " $10^{-2} \times \mu\text{M}$ " should read " $10^{-2} \times \text{m}\mu\text{M}$ "

Page 570, lines 8 and 9 should read: "...Fr. I ($> 20\text{S}$), Fr. II ($15-20\text{S}$), Fr. III ($7-15\text{S}$) and Fr. IV ($< 7\text{S}$)..."

Vol. 16, No. 6, pp. 576-581 (1964), in the communication "Sugar Nucleotide Transferases in Escherichia coli Lipopolysaccharide Biosynthesis," by Ronald D. Edstrom and Edward C. Heath:

Page 579, line 11 from bottom, "...hexosamine, 100..." should read "...hexosamine, 1.00..."